
PROTOKÓŁ     Nr   10/07 
z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gminy,  
które odbyło się w dniu 23 lipca 2007 r o godz. 9°°  
w lokalu Urzędu Gminy /sala narad/ w Kadzidle 

Posiedzeniu przewodniczył -Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju 
- Pan Henryk Wołosz. 

Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach 

a) zmiany uchwały budżetowej na 2007 r 
b) zmieniającej uchwałę Nr XLI/271/06 Rady Gminy w Kadzidle z dnia 29 marca 

2006 roku w sprawie określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

należności podatkowych. 
c) powołania Komisji Inwentaryzacyjnej 
d) dobrowolnego wystąpienia ze stowarzyszenia regionalnego o nazwie 

Kurpiowska Organizacja Turystyczna 
4.Ustalenie zasad i trybu wyboru gospodarstw domowych, w których mają być 

wybudowane oczyszczalnie przyzagrodowe z udziałem dotacji z Urzędu Marszałkowskiego 
5. Sprawy różne. 

Pkt. l 

Przewodniczący dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdził stan ąuorum, co 

pozwala na prawomocne obrady i podejmowanie uchwał w sprawach. Lista obecności 

uczestniczących na posiedzeniu stanowi załącznik Nr l do niniejszego protokółu. 
 

Pkt. 2 

Przewodniczący zapoznał członków komisji z porządkiem posiedzenia i 

zwrócił się o zgłaszanie uwag do porządku posiedzenia. Pani Sekretarz zgłosiła , aby do 

porządku obrad wprowadzić zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 
-powołania Komisji Inwentaryzacyjnej ponieważ należy skomunalizować mienie 

Komunalne w Chudku na którym znajduje się mleczarnia. 
-dobrowolnego wystąpienia ze stowarzyszenia regionalnego o nazwie 

Kurpiowska Organizacja  Turystyczna 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad 

zaopiniowanie w/w projektów uchwał. 



Komisja w obecności 10 radnych, 10 głosami -za, O głosów przeciw i O głosów 
wstrzymujących się wprowadziła do porządku obrad powyższe uchwały. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania jednogłośnie 
wprowadzono do porządku obrad w/w uchwały. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku 
posiedzenia w brzmieniu jak na wstępie niniejszego protokołu. Komisja 
obecności    10 radnych, 10 głosami - za, O głosów - przeciw i O- głosów - 
wstrzymujących się przyjęła porządek posiedzenia. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania porządek posiedzenia 
został przyjęty jednogłośnie w brzmieniu jak na wstępie niniejszego protokołu.. 

Pkt. 3 

Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku 
posiedzenia tj. 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej na 2007 r 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2007 r wraz z załącznikami 
radni otrzymali. Skarbnik dokonała wyjaśnień.  
Innych uwag do projektu tej uchwały nie wniesiono.  
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie kto jest za pozytywną opinią do 

projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2007 rok. 
Komisja w obecności 10 radnych, 10 głosami- za, O głosów - przeciw, O głosów- 

wstrzymujących się komisja pozytywnie zaopiniowała projekt w/w uchwały. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 2 do 
niniejszego protokołu. 
b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLI/ 271/ 06 

Rady Gminy w Kadzidle z dnia 29 marca 2006 r w sprawie określenia 
inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso należności podatkowych 

Projekt uchwały radni otrzymali. 
Pani Sekretarz udzieliła wyjaśnień 
Innych uwag do projektu tej uchwały nie wniesiono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie kto jest za pozytywną 
opinią do projektu powyższej uchwały. 
Komisja w obecności 10 radnych, 10 głosami- za, O głosów-przeciw, o 
głosów - wstrzymujących się komisja pozytywnie zaopiniowała projekt w/w 
uchwały. 



Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 3 do niniejszego 
protokołu. 
c) Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji inwentaryzacyjnej 
Projekt uchwały radni otrzymali. 
Pani Sekretarz wyjaśniła, że dotyczy to komunalizacji działki w 
miejscowości Chudek, na której znajduje się Zlewania Mleka 
Do komisji zgłoszono następujące osoby: 
Henryk Wołosz- przewodniczący 
Barbara Majk - członek 
Marek Kulas - członek 
Parzych Ryszard- Członek 
Jacek Płoski     - członek 
Innych uwag do projektu Uchwały nie wniesiono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie, kto jest za pozytywną opinią do 
projektu powyższej uchwały. 
Komisja w obecności 10 radnych, 10 głosami - za, O głosów przeciw i O - 
głosów wstrzymujących się. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie 
zaopiniowała projekt powyższej uchwały w brzmieniu stanowiącym 
załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 
d) Projekt uchwały w sprawie dobrowolnego wystąpienia ze 

stowarzyszenia regionalnego o nazwie Kurpiowska Organizacja Turystyczna 
Projekt uchwały radni otrzymali. 
Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz 
Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 
Przewodniczący zarządził głosowanie, kto jest za pozytywną opinią do 
projektu powyższej uchwały. 
Komisja w obecności 10 radnych, 10 głosami - za, O głosów przeciw i O 
głosów wstrzymujących się. 
Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania komisja jednogłośnie 
zaopiniowała projekt powyższej uchwały stanowiący załącznik Nr 5 do 
mniejszego protokołu. 

Pkt 4. 
Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad tj. 
Ustalenie zasad i trybu wyboru gospodarstw domowych, w których maj ą być 
wybudowane oczyszczalnie przyzagrodowe z udziałem dotacji Urzędu 
Marszałkowskiego. 
Komisja wnioskowała, aby oczyszczalnie budować w takich 
miejscowościach jak: 



Wach, Brzozowa, Czarnia, Jazgarka, Rososz, Todzia, Siarcza- 
Łąka,Piasecznia, Strzałki, Grale. 
Pan Wójt poinformował,   że sprawę budowy oczyszczalni przedstawił na 
Sesji Rady Gminy, aby w tej sprawie wypowiedzieli się wszyscy radni i 
sołtysi 

Pkt.5 

 
W sprawach różnych  omówiono: 
l .Radny Bolesław Olender zgłosił,   że nie można wyjechać drogą w Czarni 
koło Dziekańskiego. 
Pan Wójt poinformował, że problem zostanie przekazany Panu Nasiadce 
pracownikowi zajmującemu się drogami. 
2.Radny Pajka Stanisław zgłosił ,że mieszkańcy Dylewa z ul. Wodnej mają problem, ponieważ 

po deszczu nie można wyjechać. Pan Wójt poinformował, że problem zostanie przekazany 
pracownikowi zajmującymi się drogami. 
3.Radny Ryszard Bielski- zapytał Pana Wójta dlaczego pracownicy interwencyjni 
sprzątają chodniki tylko w Kadzidle. 
Pan Wójt poinformował, że w tej sprawie należy rozmawiać z Panem Adamem 
Białobrzewskim Prezesem ZGK. 
4.Radny Mirosław Wielechowski w sprawie wykupu gruntu pod drogę w 
Wachu. 
Pan Wójt poinformował,  że w najbliższym terminie wspólnie z radnym 
porozmawia z właścicielem gruntu. 
5. Radny Stanisław Trzciński - zgłosił ,że są dziury jak zjeżdża się z ul. 
Kurpiowskiej na Kopernika. 
Pan Wójt wyjaśnił, że ulica ta będzie asfaltowana. 
6.Radny Stanisław Trzciński zgłosił problem przejazdu z ulicy Mickiewicza w kierunku ul. 
Wiśniowej. Pan Wójt udzielił informacji ,że Urząd Gminy czeka na odpowiedź z 
Nadleśnictwa Myszyniec odnośnie odstąpienia pod drogę pasa lasu. 
7. Radny Jerzy Prusaczyk zgłosił ,że na asfalcie w Kuczyńskich są pęknięcia. Pan Wójt 
poinformował, że należy sprawę zgłosić na Sesji jak będzie Pan Nowak. 
8. Radny Stanisław Trzciński zgłosił problem ul. Stacha Konwy czy będzie 
skrócona. 
Pan Wójt poinformował, że zostanie przeprowadzona rozmowa z mieszkańcami 
tej ulicy. 
9.Radny Olender Bolesław - zgłosił aby gminny pas zieleni przy ul. Armii Krajowej sprzedać 
mieszkańcom, których działki graniczą z pasem, ponieważ obecnie to leżą tam tylko śmieci a 
mieszkańcy by to zagospodarowali. Pan Wójt poinformował, że rozważy ten problem. 



10. Radny Olender Bolesław w sprawie budowy drogi Czarnia- Szafranki. 
Pan Wójt poinformował, że w twej sprawie będą prowadzone rozmowy z 
Wójtem Gminy Łyse. 
11. Radny Stanisław Trzciński - zgłosił , że należy oświetlić ul. Kopernika jak 
również skrzyżowanie przy ul. Mickiewicza. 
Pan wójt poinformował,   ze sprawa zostanie przekazana pracownikowi 
zajmującymi się sprawami elektryfikacji. 

WNIOSKI  
Komisja nie zgłosiła wniosków do realizacji. 

Na tym  protokół zakończono i podpisano. 

Protokółowała Przewodniczący Komisji 
 Budżetu i Rozwoju Gminy 

HalinaMróz                                                                    
Henryk Wołosz 


